
В Канске следователи устанавливают обстоятельства травмирования младенца

20 июля 2015 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в КГБУЗ «Канская межрайонная больница» госпитализирован младенец с травмами, полученными при падении. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 19 июля в городе Канске муж с женой возвращались домой, в руках у отца была люлька с находившимся в ней 3-месячным ребенком. Когда мужчина зашел на территорию частного домовладения, ему на спину прыгнула домашняя собака, от неожиданности ручка люльки выскользнула у него из рук и ребенок упал на землю. В настоящее время угрозы здоровью ребенка нет, он находится под наблюдением врачей. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/948789>